
Результати опитування здобувачів вищої освіти ОП Екологія  щодо якості 

вивчення дисципліни та ефективності самостійної роботи у 2021 році 

За результатами опитування виявлено, що майже всі здобувачі вищої 

освіти 85%) планували виконання самостійної роботи під час вивчення 

дисциплін, хоча були значні труднощі у зв’язку з воєнним станом в країні.   

87% респондентів відзначили, що їм вистачило часу для виконання 

завдань самостійної роботи під час вивчення дисциплін, що на 2% краще ніж у 

минулому семестрі У той же час, були надані наступні рекомендації:   

1. Дисципліна «Економіка підприємства». Здобувачі вищої освіти 

відзначили, що досить складні питання були винесені на самостійне 

опрацювання.  

2. Дисципліна «Управління природоохоронною діяльністю». Респонденти 

відзначили, що ряд питань із самостійної роботи, зокрема питання 

екологічного менеджменту, потребують більшої уваги на аудиторних 

годинах.   

3. Досить велике навантаження на самостійне опрацювання винесено у 

дисципліні «Урбоекологія».  Здобувачі вищої освіти відзначили, що 

деяким питанням, таким як дослідження антропогенного стану у місті, 

бажано було б приділити більше аудиторного часу. 

4. Дисципліна «Екологія ресурсозбереження» досить складно 

сприймається, адже не вистачає наочного розуміння приборної бази, на 

яку зсилається викладач. 

Більшість респондентів (91%) зазначили, що не потребували додаткових 

консультацій щодо виконання самостійної роботи. Звернути увагу потрібно 

викладачам дисциплін: «Урбоекологія», «Управління природоохоронною 

діяльністю», «Екологічні інформаційні технології», «Екологія 

ресурсозбереження», де вказано потребу у додаткових консультаціях.   

100 % респондентів вважає, що запропоновані викладачами завдання 

самостійної роботи сприяли досягненню цілей і програмних результатів 



навчання. Всі здобувачі  вищої освіти зазначили, що були ознайомлені з 

критеріями оцінювання самостійної роботи.   

Також всі респонденти відзначили, що оцінювання самостійної роботи 

відбувалося прозоро і чесно .   

З результатами анкетування були ознайомлені викладачі, які мають 

врахувати результати оцінювання при розробці НМКД у подальшому.   

Дані результати розглянуті на засіданні кафедри екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля №18 від 03.05.2022 року.   

   


